

В Октябрьском районе вынесен приговор местной жительнице, признанной виновной в покушении на убийство сестры



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 37-летней женщине, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 3 сентября 2023 года вечером женщина у себя в квартире в 110-м квартале города Улан-Удэ употребляла спиртные напитки с сестрой и спустя некоторое время на фоне алкогольного опьянения поссорилась с ней. Во время конфликта она схватила кухонный нож и нанесла им родственнице множество ударов в шею, грудь, живот и по другим частям тела. Потерпевшей удалось покинуть квартиру и укрыться у соседей,

которые вызвали врачей. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи она осталась жива.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1857195>